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N TRAVAIL DEMANDE EXiGENCES | NOTES N TRAVAIL DEMANDE ‘EXIGENCES | NoTes
QUESTIONS QUESTIONS
A partir du document réponse DR 1/4 :
5 - Choisir la pompe « A » sur ’extrait de catalogue ci-dessous.
On donne : - débit pompe = 1045 V/h
1 - Par différentes couleurs, surligner les 4 réseaux ITous les /4 pomp
- Faire une légende reseaux sont - HMT = 3,00 m.ce.
identifié . ] . |
A identitics a) Sur le graphe ci-dessous tracer les points Q et H. Le tre}c.e est 3 ;
Répondre sur document réponse DR 1/4 précis !
Imp. gpm 2 4 6 8 10 12 14 16
Hm * , / Hft
. N / /
N A 4 )
. / N |/ L
N AN /
. TAS 7 7 .
2 - Nommer les différents réseaux que vous avez identifiés. Tous les /4 N/ 1 L~
réseaux sont 2 T &N > v
Répondre sur document réponse DR 1/4 nommés 7 /”"’V ,)-,./ \<\< — s
. .
/. > X
0 1 [~ 0
Qm’h 1 2 3 4
Qlfmin 10 20 30 40 50 60 70
Qils 0,2 04 0.6 0.8 1.2
) g s . b) Choisir la pompe : Réponse exacte
3 - Identifier les éléments repérés par des chiffres. L’identification /12 ) pomp D 3
des éléments est
Répondre sur document réponse DR 1/4 Jjuste
sl oag ) Le détail du
6 - Calculer la quantité d’énergie (Q) du ballon d’ECS en kw. caloul doit
On donne : apparaitre
Q=v. .C. T
4 - Calculer le débit « Q » de la pompe «A» : Le détail c-iu /5
calcul doit vV =vol 1601
On donne : apparaitre EFS - ‘1,8 l:éln )
- capacité thermique : C=1163 w /kg.°C EC =80°C
) 5 Réponse exacte = °
- masse volumique de ’eau :¢ =1 kg/dm C = 1,1(101:»i wgh/kg. C
=] m
- puissance chauffage : 24,245 kw g/
- Q= P !
@ xCxAT |
Réponse : Réponse exacte /4
/25
0
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TRAVAIL DEMANDE

EXIGENCES

NOTES

TRAVAIL DEMANDE

ou:—:g.mNs QUESN“;IONS EXIGENCES NOTES
7 - Identifier le briileur gaz.
VUE DE DROITE _ ECHELLE 10cm/1m On donne :
- vue éclatée d’un briilleur document technique DT 1/2
. O - Donner le nom des différents éléments repérés. Les éléments /6
f_ o (\)l( i 1 sont identifiés
3 5 ¥
g o 2.
o ¢ Y <
g <z 00¢ 0ce 3,
T} (N
U \J/ 5.
6.
7.
1
! 8 - Donner le pourcentage d’excés d’air de la combustion suivante :
On donne :
- CO2=8,5%
- 02 =5 %
‘ - Diagramme d’OSTWALD document technique DT 1/2
p2 o
(nN O
3 = ,
Réponse ; Réponse exacte /4
N
@ 1
v
é-_ 9 - A-partir du schéma document technique DT 2/2.
‘ Sur la vue de droite ci-contre, tracer les conduits de chauffage raccordants le ballon aux L,e frace est 15
précis, propre,
) collecteurs et placer tous les accessoires nécessaires. net
. accessoires sont
placés
I - M judicieusement.
p
N 10 - Calculer la longueur de tube de 33,7 x 2,9 nécessaire pour le raccordement du ballon d’ECS. Longu eur /5
exacte 4 10 cm
< Réponse : prés.
0 0164 Osl
9
W
Q
Z
O . La chronologie
j 11 - Sur les documents réponses DR 4/4 faire le mode opératoire du raccordement du ballon d’ECS. : /10
est respectée
<
st Le mode /10
opératoire est
' clair et complet
| /45
|
i
i
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